
Poštovani roditelji, 

   prijelaz na sustav poučavanja na daljinu preko internetskih i TV kanala izuzetno je zahtjevan u ovako 

kratkom vremenskom roku te zahtjeva odgovornost i disciplinu svih uključenih. Stoga, budite spremni 

na poteškoće i probleme koje ćemo rješavati u hodu. 

 

Cilj je da do srijede uspostavimo funkcionalan sustav učenja na daljinu za sve učenike. Međutim, 

svi učenici će već od ponedjeljka imati mogućnost i obvezu pratiti nastavu putem Sportske TV.  

 

Po uspostavi nastave na daljinu učenici će trebati izvršavati aktivnosti u virtualnim učionicama, 

ali ne treba inzistirati da to rade u realnom vremenu (sinkrono), nego tijekom dana jer će možda imati 

teškoća pristupiti internetu ili dijele uređaj s braćom i sestrama. Dakle, bilo kada u tijeku dana je 

prihvatljivo da učenici odrade svoje obveze.  

 

Tijekom nadolazeća dva tjedna nema ocjenjivanja (vrednovanja ishoda učenja).  

 

Upozorite učenike na primjerene oblike ponašanja u virtualnom okruženju, što znači da vrijede ista 

pravila primjerenog ponašanja i ophođenja kao i u učionici. Za neprimjerene oblike ponašanja učenici 

mogu snositi posljedice.  

 

Svi dani od ponedjeljka se računaju kao nastavni dani i upisuju se u e-Dnevnik. 

 

Sustavi lokalno, ali niti globalno nisu dimenzionirani za ovakvo opterećenje pa rade usporeno i ponekad 

sa zastojima. Molimo vas za strpljenje i razumijevanje. Stoga će sva komunikacija, ako dođe do pucanja 

sustava ići mailovima, kako MZO-a s ravnateljima, tako i ravnatelja s nastavnicima i razrednika s 

učenicima i roditeljima. 

 

 

Predmetna nastava na Sportskoj televiziji 

Raspored prikazivanja Sportska televizija (SPTV) za ponedjeljak 16. ožujka 

razred termin predmeti 

5. razred OŠ 8 – 9.30 h MAT, HRV, PRI, ENG, NJEM 

6. razred OŠ 9.30. – 10.45. h POV, MAT, PRI, ENG, NJEM 

7. razred OŠ 10.45 – 11.50 h MAT, HRV, BIO, GEO 

8. razred OŠ 11.50 – 12.45 h HRV, MAT, BIO, ENG, NJEM 

 

Raspored održavanja nastave za naredne dane objavljivat ćemo dan prije na web stranici škole. 

 

 

 

 

 

 

 



DETALJNE UPUTE ZA IZVOĐENJE NASTAVE 

 

5. do 8. razred RH 

Učenici U ponedjeljak gledaju nastavu na Sportskoj televiziji i 

testiraju virtualni razred s razrednikom. 

U utorak gledaju nastavu na SPTV i testiraju virtualni razred 

s razrednikom i predmetnim nastavnicima, idu u virtualni 

razred  i slijede upute razrednika i predmetnih nastavnika. 

Nastavnici U ponedjeljak razrednici testiraju virtualnu učionicu s 

učenicima, u utorak i predmetni nastavnici. 

Od srijede razrednici daju u virtualnim razredima učenicima 

raspored i obavijesti, predmetni nastavnici daju aktivnosti i 

zadatke. 

Roditelji Ako učenik nije bio aktivan cijeli dan u virtualnom 

razredu, svoj izostanak treba opravdati razredniku. 

 

 

Na zahtjev MZO razrednici će vam putem grupe na društvenim mrežama poslati upit pa vas molim da 

tijekom dana razrednicama dostavite odgovor. Prikupljene podatke dužni smo proslijediti MZO. Upit se 

odnosi na pristup internetu od kuće te posjedovanju uređaja kojim bi vaše dijete moglo pratiti nastavu 

na daljinu. 

Na mrežnim stranicama škole svakodnevno ćemo objavljivati informacije s rasporedom predavanja, 

obavijesti MZO kao i specifičnosti za našu školu. Također, razrednici će putem grupe na društvenim 

mrežama prosljeđivati vam potrebne informacije. 

S poštovanjem, 

Bartul Bakulić, ravnatelj OŠ Bol 

 


